[bookmark: _GoBack]ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 9ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 10 DE MARÇO DE 2017.
Aos 10 (dez) dias do mês de março, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 19 horas, na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 7ª Sessão Ordinária, do 1° Período Ordinário de 2017. Compareceram o Senhor Presidente Vereador Daniel Andson da Costa e os Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Clayton Mariano de Sá, Vinicius Pereira Dantas, Mariozan Medeiros dos Anjos, Fabiana Caline Araujo de Souza, Luciana Kadidja Dantas e Joseni Santos de Medeiros.  O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Em seguida, foi lida a ata da Sessão anterior que lida e aprovada foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: Tramitação do PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2017, DE 10 DE MARÇO DE 2017 do VEREADOR DANIEL ANDSON DA COSTA que concede título de cidadão honorário de São José do Seridó a senhora EVA TOSCANO DE ARAÚJO e da outras providências; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 047/2017 do Vereador JOSÉ ANCHIETA DE AZEVEDO para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando proteções nas laterais da Ponte do Rio São José que liga São José do Seridó ao Assentamento Seridó (Caatinga Grande), juntamente com postes de iluminação para maior segurança da comunidade; Aprovado por unanimidade a Indicação Nº 048/2017 do Vereador CLAYTOM MARIANO DE SÁ para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a substituição das lâmpadas de mercúrio pelas lâmpadas metálicas da Avenida Miguel Cirilo; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 049/2017 do Vereador MARIOZAN MEDEIROS DOS ANJOS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO para que seja feita uma sala de pequenas cirurgias na Unidade Mista de Saúde (UMS) Maria Aparecida Dantas para evitar o transporte de pessoas para outras cidades, uma vez que a cidade já dispõe de uma UMS; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 050/2017 da Vereadora FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a realização de um processo seletivo ou contratação de um profissional para a vaga de um agente comunitário de saúde (ACS) para atuar no Assentamento Seridó; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 051/2017 da Vereadora FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a disponibilização de um transporte tipo ambulância devidamente equipada e um profissional treinado para a Comunidade Caatinga Grande; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 052/2017 da Vereadora FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a aquisição de uma unidade móvel de atendimento médico e odontológico para atender as comunidades rurais que não possuem de instalações físicas adequadas ao atendimento da comunidade; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 053/2017 do Vereador DANIEL ANDSON DA COSTA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando a construção de quebra-molas e a fixação de faixa de pedestre na Rua Cícero Dantas nas proximidades do Centro Municipal Ensino Infantil (CEMEI) Maria de Medeiros Dantas. A indicação se justifica pelo grande número de crianças que transitam no local e a referida via é de grande fluxo; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 054/2017 do Vereador JOSENI SANTOS DE MEDEIROS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a cobertura da lavanderia da Rua Luiz Cirne; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 055/2017 dos Vereadores JOSENI SANTOS DE MEDEIROS E VINÍCIUS PEREIDA DANTAS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja feita em São José do Seridó o projeto Saúde na Feira. Tendo por finalidade atender as pessoas da zona rural que vêm fazer a feira no domingo, atender as pessoas do município que vai a feira livre e que a Saúde na Feira possa fazer alguns exames preventivos e até mesmo uma orientação médica. O Vereador CLAYTON MARIANO DE SÁ, solicitou aos vereadores JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS E AO VEREADOR VINÍCIUS PEREIRA DANTAS, autores da proposição, para acrescentarem à indicação Nº 055/2017 a realização de procedimentos de retirada e atualização do Cartão do SUS e a entrega de hipoclorito na feira livre deste município; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 056/2017 do Vereador JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando uma parada de ônibus na comunidade Badaruco próximo a casa do senhor Mário; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 057/2017 dos Vereadores VINÍCIUS PEREIRA DANTAS, CLAYTON MARIANO DE SÁ e MARIOZAN MEDEIROS DOS ANJOS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a criação, de forma participativa, do Plano de Carreira, Cargos e Salários dos funcionários efetivos do município, com investimento na qualificação profissional desses servidores, em parceria com órgãos afins e universidades;  Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 058/2017 do Vereador VINÍCIUS PEREIRA DANTAS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a construção de calçadas padronizadas e acessíveis a deficientes físicos, bem como a realização de adaptações de acessibilidade em todos os prédios públicos do município;  Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 059/2017 do Vereador VINÍCIUS PEREIRA DANTAS para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a  identificação de todos os prédios públicos e equipamentos sociais do município; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 060/2017 do Vereador JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando  a construção de um açude nos cercado Marcelino Belizário; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 061/2017 do Vereador JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando  o aterramento da curva de dona Vitória; Aprovado por unanimidade a INDICAÇÃO Nº 062/2017 do Vereador JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA para que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando  uma caixa de água para os criadores do alto do lixão. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada.   Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, Eu, Mariozan Medeiros dos Anjos, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes desta Câmara Municipal. São José do Seridó-RN, 10 de março de 2017.
